

Corrections

Federal Register
Vol. 60, No. 135
Friday, July 14, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Office of the Secretary

45 CFR Part 96

Block Grant Programs

Correction

In the correction to rule document 95-9915 appearing on page 33260, in the issue of Tuesday, June 27, 1995, paragraph designation 34. should read as set forth below:

§96.87 [Corrected]

34. On page 21362, in the third column, in §96.87(f)(2), the seventh line should read, "increased, or if other

charge(s) to the recipient were or will be imposed, as a result;

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

21 CFR Parts 1309, 1313, and 1316

[DEA No. 112F]

RIN 1117-AA23

Implementation of the Domestic Chemical Diversion Control Act of 1993 (PL 103-200)

Correction

In rule document 95-14978 beginning on page 32447 in the issue of Thursday, June 22, 1995, make the following corrections:

§ 1309.12 [Corrected]

1. On page 32455, in the second column, in § 1309.12(b), in the sixth line, insert "after" after "days".

§ 1313.34 [Corrected]

2. On page 32465, in the second column, in § 1313.34(a), in the fifth line,

insert "four years; declaration forms for" after "for".

§ 1316.02 [Corrected]

3. On the same page, in the third column, in § 1316.02(c)(2), in the first line, "factors," should read "factories,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training Administration

Job Training Partnership Act, Title III, Demonstration Program: Specialized/ Targeted Dislocated Worker Services Project

Correction

In notice document 95-15073 beginning on page 32171, in the issue of Tuesday, June 20, 1995, make the following correction:

On page 32172, in the first column, under DATES:, in the fourth line, "August 26, 1995," should read "August 21, 1995,".

BILLING CODE 1505-01-D